

# 达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2021年4月22日 达拉特旗融媒体中心 主办  
星期四 农历辛丑年三月十一 第24期(总第6407期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.hbeyne.com

## 盛虹千亿元投资项目落地，达拉特招商跑出加速度！



**树旗引凤 政企营商 乘风正启航。**4月19日，鄂尔多斯市人民政府与盛虹控股集团江苏斯尔邦石化有限公司在江苏省苏州市吴中区金鸡湖大酒店签订绿色新材料循环经济产业园项目投资协议。盛虹千亿元投资项目正式落地达拉特经济开发区。自治区党委书记石春峰等党政领导出席签约仪式，见证了项目的签约落地。

2020年8月我旗启动盛虹控股集团江苏斯尔邦石化有限公司项目招商工作以来，旗委、政府举全旗之力，全方位推进项目引进的前期各项工作。经过8个月的精准对接与多轮磋商，总投资120亿元的盛虹控股集团江苏斯尔邦石化有限公司绿色新材料循环经济产业园项目最终在达拉特经济开发区落地建设。该项目的成功引进，将全方位带动和改变全旗工业发展路径及转型升级方向，标志着达拉特经济开发区产业转型升级与高质量发展实现重大突破，将有力推动相关产业向高端化、智能化、绿色化迈进，必将加快园区构建“绿色转型”的现代能源经济体系步伐，极大地带动与促进全旗的经济社会发展步入高质量发展快车道。

据了解，该项目总投资1270亿元，分两期进行，其中，一期投资670亿元，计划到2024年8月份全面完成，主要建设甲醇和下游生产醋酸、甲醛、丙烯酸、180万吨/年烯烃及可降解材料、高吸水性树脂等多种

端新材料及精细化工产品。项目建成后预计实现销售收入230亿元，实现年利税约30亿元，可解决当地就业6000人；二期投资600亿元，计划2027年3月份实施，2030年8月份完成，主要建设甲醇、甲醇制烯烃及下游化工新材料装置项目。项目全部建成后，预计实现年销售收入超过430亿元，年利税达到56亿元，直接带动当地就业1.1万人，在发展大地区经济发展规模、提升地区经济总量与市场竞争力的基础上，将全面带动全旗就业、民生和第三产业等各项事业的强劲、跨越式快速发展，实现工业发展成果“红利”惠及全旗人民。

(冯永平 韩小冬)

## 吕梁市柳林县考察团来我旗考察学习

**本报讯(记者 王耀宗)**4月18日，吕梁市柳林县委书记赵建喜带队来我旗考察学习。旗委副书记、政府副旗长张秀玲陪同考察团介绍了全旗经济建设和产业发展情况。

考察团一行参观了亿利资源集团达拉特循环经济产业园，听取了亿利资源集团基本情况、发展历程、核心业务及整体生产运营情况介绍。考察团认为，园区打造的“煤—煤研石发电—电—石—离子膜烧碱—聚氯乙烯(PVC)—合成新材料—工业废渣综合利用

## 中央巡视反馈意见整改工作调度会召开

**本报讯(记者 白剑萍)**4月20日，中央巡视反馈意见整改工作调度会召开。旗委副书记、政法委书记苏智雄主持会议，各相关部门负责人参加会议。

会上，各牵头单位负责人分别汇报了中央巡视反馈意见整改工作进展情况。

苏智雄要求，各部门、各单位一定要高度重视，层层压实责任，要将中央巡视反馈意见进行认真归纳整理，对号入座，将各项问题抓在手上。要坚持标本兼

## 市对旗安全生产督查汇报会召开

**本报讯(记者 付锡兰 闫娜)**4月19日，市对旗安全生产督查汇报会召开。市安全生产第二指导组组长、市公安局一级高级警长王金全，旗委常委、政府副旗长王平，市安全生产第二指导组成员及旗相关部门负责人参加会议。

王全对督查工作进行了说明并要求，把安全生产工作作为政治工作，把安全意识传递和落

实到所督的板块、单位和部门，要让每一个环节、每个人牢牢树立安全生产的红线意识和底线思维，织密安全生产这张网，防止出现真空和漏洞。要进一步压实安全生产责任，各负其责，各履其责，特别是在重点时节、重点区域要出实招、见实效进行重点监管，要营造抓好安全生产的浓厚氛围。

王平表示，我旗将按照“三管原则”严格

## 旗委党史学习教育巡回指导组工作调度会召开

**本报讯(记者 郭建军)**4月19日，旗委党史学习教育巡回指导组工作调度会召开。旗委常委、宣传部部长、旗委党史学习教育领导小组办公室主任崔永平主持会议并讲话。

会议传达了自治区党委有关领导讲话精神，听取了各巡回指导组工作开展情况汇报，解读了旗委党史学习教育领导小组及办公室各项工作制度规则、旗委党史学习教育宣讲

工作方案，安排部署了当前党史学习教育重点工作。

崔永平强调，全旗各级党委(党组)要认真贯彻落实中央、自治区关于党史学习教育的最新安排部署，扎实抓好各项工作落实。要坚持“学”字当头、质量为重，创新学习方式方法，抓好自学、集中学习研讨，强化督促指导，扎实抓好各项学习活动开展。要扎实抓好“我

## 李文忠来我旗调研绿色矿山建设工作

**本报讯(记者 郭建军)**4月20日，副市长李文忠来我旗调研绿色矿山建设工作。旗委副书记、政府副旗长张秀玲，旗委常委、政府副旗长赵咏峰，以及市旗相关部门主要负责人陪同调研。

李文忠先后深入金运、兴恒、潮融煤、物华等煤矿，通过听取介绍、查看现场、询问情况等方式，详细了解了我旗绿色矿山建设、矿区生态修复、国土空间绿化等情况，并就全力推进绿色矿山建设工作提出明确要求。

李文忠强调，推进绿色矿山建设，是深入贯彻落实习近平生态文明思想、践行“绿水青山就是金山银山”理念的具体行动，是落实党中央关于碳达峰碳中和重大决策的有效途径，是各级党委、政府必须完成的重大政治任务。也是矿山企业必须履行的社会责任。各级、各相关部门和各相关企业要进一步提高政治站位，切实增强责任感和紧迫感，把生态优先、绿色发展等内化到思想和行动中，强化举措、全力推动，奋力开创绿色矿山建设新局面。

李文忠要求，要坚持规划引领，提高建设标准，因地制宜精准施策，不断完善绿色矿山建设各项规划设计，将其与可持续发展紧密联系起来，与当地农牧民的切身利益高度结合起来，真正做到“矿—旗—民”确保绿色矿山建设实现经济效益、社会效益、生态效益共赢，造福子孙后代。要充分学习借鉴周边兄弟旗县绿色矿山建设的好经验、好做法，主动发现问题、寻找差距、明确方向，用先进的理念、管用的措施推进绿色矿山建设。要严格落实企业绿色矿山建设主体责任，对绿色矿山建设推进速度快、建设质量高的企业要及时给予表扬奖励，对推进迟缓、工作不力的企业要及时给予通报处罚，切实用严格的措施倒逼企业把各项建设任务落到实处。要强化组织领导，提高服务水平，各级、各相关部门要及时帮助企业协调解决绿色矿山建设推进中出现的困难和问题，齐心协力按照时间节点高标准、高质量完成全旗绿色矿山建设各项任务。

## 王枫带队到盛虹集团总部考察



**树旗引凤 4月19日**，达拉特旗委书记王枫带队到江苏苏州盛虹集团总部考察。旗委常委、办公室主任高振飞、达拉特经济开发区党工委副书记、管委会主任包树桐陪同考察。

王枫一行还参观了盛虹控股集团国家先进功能纤维创新中心，双方就科技研发领域开展广泛深度合作进行了交流。(韩小冬)

## 张秀玲检查督导绿色矿山建设工作

**本报讯(记者 王耀宗)**4月18日，旗委副书记、政府副旗长张秀玲到羊场、红庆梁、物华、潮融梁煤矿检查督导绿色矿山建设工作。赵咏峰、白国东及自然资源局、能源局、林草局等部门负责人陪同检查工作。

张秀玲在羊场煤矿、张秀玲一行边走边看，边看边安排工作。发现沿线路两侧存在绿化不到位、环境卫生差、边坡未修整等问题，就在哪里下车研究解决方案并现场布置任务。在各煤矿，张秀玲详细询问了当前绿色矿山建设具体进展和工作进度。

张秀玲在检查中指出，各有关部门和各矿山企业要进一步提高政治站位，切实增强推进绿色矿山建设的责任感和紧迫感，不等不靠、抢抓工期、紧抓快



## 我旗第一所“国防教育示范园”正式揭牌

**树旗引凤**为积极响应国防教育要从娃娃抓起的号召，持续开展以爱国主义为核心的国防教育活动，近日，我旗“国防教育示范园”揭牌仪式在第十一幼儿园举行，这是我旗第一所“国防教育示范园”。旗委常委、人武部政委王书宏为其揭牌。

揭牌仪式在雄壮的国歌声中正式开始。人武部官兵为幼儿园的师生举行了一次庄严的升旗仪式。

王书宏在揭牌仪式上致辞，他说，关心、爱护青少年健康成长，不仅是社会、学校和家庭的责任，也是人民军队义不容辞的职责。人武部将一如既往地关心、支持示范园的成长发展，为国防教育工作的顺利开展创造条件、提供支持。希望示范园积极探索青少年国防教育和爱国主义教育的特点规律，不断丰富国防教育活动内涵和方法途径，努力把示范园办出特色、办出水平，凝聚军地合力，推动达拉特旗新时代全民国防教育工作迈上新台阶。希望广大少年儿童，从小树立远大理想、打牢爱党、爱国、爱军的思想根基，成为报效祖国、建设祖国、保卫祖国的强大生力军。

第十一幼儿园园长王芳表示，成为“国防教育示范园”是一次新的尝试和实践，第十一幼儿园将会努力办出特色和品牌，在孩子幼小的心灵里播下一颗颗爱国奉献的种子。(王晓宇)